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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO DA UNED MARIA DA GRAÇA DO CEFET/RJ
(CONPUS) 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e vinte e nove minutos, na
plataforma ConferênciaWeb, da RNP, reuniram-se, sob a presidência do Diretor da UnED, Saulo San?ago Bohrer, os
membros do Conselho Diretor desta Unidade Educacional, sendo membros natos: Rebeca Cardozo Coelho, Chris?ane
Rocha Pereira, Patrícia Haryella Aman?no Manso, Cris?ano Fuschilo, Leandro Marques Samyn, Éden Rodrigues
Nunes Júnior e Alexandre Luiz Pereira; membros eleitos ?tulares: Paulo Sérgio Rosa Fernandes, Marcia Menezes
Thomaz Pereira, Luciana Ferrari Espíndola Cabral e Maria Clara Macedo de Lima; membros eleitos suplentes:
Marcela Stuker Kropf, e Edimando Pinheiro Cordeiro. A conselheira Dayanne Fernandes Amaral não par?cipou da
reunião e jus?ficou a ausência. A conselheira Beatriz Mar?ns Teixeira estava em férias e não par?cipou da reunião.
Desta forma, foi cons?tuído o quórum exigido pelo ar?go dezesseis do Regimento Geral do Conselho da unidade do
Sistema Cefet/RJ, conforme Resolução CODIR 68/2024. Pauta única proposta: 1) Aprovação do Plano de Transição    
Curricular – Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação        . O Presidente do Conselho saudou os presentes e
iniciou a reunião passando a palavra para a Gerente Acadêmica. Rebeca fez um breve histórico sobre o PPC de
Sistemas de Informação, relembrando que havia sido acordado que, posteriormente, aprovariam no CONPUS a
transição curricular; explicou trechos do documento, anteriormente enviado para análise dos conselheiros, e
ressaltou a importância da sua aprovação para que ajustes necessários fossem realizados e a SERAC pudesse se
organizar para inserir a nova matriz no sistema, viabilizando a liberação das matrículas dos alunos. O Coordenador do
Curso, Cris?ano Fuschilo, agradeceu as contribuições da GERAC e Direção, com destaque especial ao servidor
Márcio, chefe da SERAC. Em seguida, passou a palavra para seu suplente, Eduardo Augusto Ferreira da Silva, que
?nha acompanhado mais de perto a migração das disciplinas e poderia explicar melhor a intenção do documento;
finalizou salientando que o curso teria uma nova avaliação do MEC em março. Eduardo explicou o documento e falou
sobre a intenção de minimizar impactos nega?vos aos alunos durante o período de transição, além de facilitar o
trabalho da SERAC na adequação curricular. Patrícia manifestou uma dúvida sobre a mudança ocorrida na disciplina
de inglês. Fuschilo esclareceu os ajustes realizados, modificações feitas a pedido do Lesliê, professor de inglês da
Unidade; explicou também os pedidos de alteração realizados pelos docentes de língua portuguesa. O Plano de
Transição Curricular – Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação foi votado e aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião
às treze horas e quarenta minutos. 
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Presidente do Conselho da UnED Maria da Graça 
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